

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVII. številka 651 datum 9. 6. 2024

SRCE ... Mala deklica in njena babica sta zrla prevzeti v lepoto stvarstva ...

»Kaj misliš,« se je oglasila babica, **»ali je lahko še kaj večje od te krasote sveta?«**

Deklica je pomislila. **»Lepota zvezdnega neba,«** je odvrnila.

»Kaj misliš,« je nadaljevala babica, **»ali je lahko še kaj večje od prostranega vesolja?«** /.../ **»Bog, Bog je še večji,«** je rekla deklica.

»Kaj misliš, ali je lahko še kaj večje od Boga?« je vprašala babica. /.../ **»Večje od Boga?«** se je začudila deklica.

Babica se je zazrla v svojo vnučko, se nasmehnila in odgovorila: **»Naše srce je še večje.**

Naše srce lahko zajame krasoto sveta, lepoto prostranega neba in ljubezen Boga.«

Ko zaznamo srčiko Njega, ki smo ga ubesedili kot Boga, naše srce prepozna, da je **Ljubezen**. In potem nam ne more prav nihče več temniti njegove podobe v srditost, saj je v izkustvu njegove bližine globlje spoznanje, kot jo doseže pametovanje. **Bog presega pamet ... ne presega pa našega srca.** Pravzaprav vanj sega, da bi nas napolnil s svojim mirom in s tistimi svetimi močmi, ki svetlijo našo misel in srce. **Bog je nebogljen v teoriji ... a je odrešujoč v izkustvu.**

p. Karel Gržan pripoveduje: **»Obiskal sem družino znancev in se zazrl v otroka, ki je na list papirja risal srce. »Čigavo srce rišeš?« sem ga povprašal. »Moje,« mi je odvrnil.**

Potem je to svoje srce obdal še z enim srcem, tako, da je bilo njegovo srce v srcu. »In čigavo je to srce?« sem bil radoveden. »Od atija, mamice. Jaz sem njun srček,« je odgovoril.

In potem, potem je dve srci obdal še s tretjim. Začuden sem povprašal. »Tvoje srce v srcu tistih, ki te imajo radi. In tudi oni so v srcu. Čigavo pa je to srce?« »Od Jezusa. On nas ima vse rad,« je vedel otrok.«

V petek, 7. junija 2024, smo obhajali praznik, ki že v imenu govori, da smo globoko v sebi ... v svojem osebem jedru, v svoji biti ... da smo tam **»v skriti kamrici svojega srca«**, kakor mali otroci, ki pri-rišejo k svojemu življenju ljubeče bližine v podobi srca.

Obhajali smo **praznik Jezusovega Srca** ... praznik, ki govori, da nas **Bog** - to **skrivnostno ozadje ozadij ljubi**, zato se v Jezusu sklanja k utripu našega srca. **Bog je lahko v našem srcu, zato, ker smo tudi mi v srcu Boga. Bog = ljubezen** ... to je temeljna formula za Boga, ki jo poudarja praznik božje in zato tudi naše ljubezni.

»**K sebi si nas ustvaril in nemirno je naša srce dokler ne počije v Tebi,**« je zapisal iz izkustvenega spoznanja Avrelij Avguštin. Naša duhovna razsežnost sama po sebi teži k Njegovi ljubezni in jo vznemirjeno išče. »**Tako pozno sem te vzljubil, ti lepota, tako stara in tako nova – pozno sem te vzljubil,**« je zapisal Avguštin v svojih Izpovedih.
»Kako se je moglo to zgoditi: bila si v meni in jaz sem bil zunaj sebe.«
Vrnimo se k sebi ... k medsebojni ljubezni ... in v srčnost Boga ...

Pon., 10. 6. Bogumil	Ob 19. uri za + Rozalijo Praznic
Tor., 11. 6. Barnaba	Ob 19. uri za + Borisa Solero in sorodnike
Sre., 12. 6. Eskil	<i>Dies sanctificationis – dan posvečenja</i> <i>(duhovniškega in diakonskega)</i> <i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet., 13. 6. ANTON PADOVANSKI	ROMARSKI SHOD na Sv. Antonu na Pohorju, na čast SV. ANTONU PADOVANSKEMU <u>duhovni voditelj, spovednik in pridigar:</u> salezijanski duhovnik g Tone Ciglar SDB duhovni pomočnik na župniji Maribor – Sv. Janez Bosko Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast za dušno in telesno zdravje Ob 9. uri za + očeta in brata Antona Reflaka Ob 10. uri za + Franca Jurača za + Mihaela Kanopa, st. za + Čavkove starše ter 3 sestre in 2 brata
Ob 19. uri za + Dragico Laznik	
Pet., 14. 6. Valerij in Rufin	Ob 19. uri za + Vido Pungartnik
Sob., 15. 6. Vid	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Ned., 16. 6. 11. NEDELJA MED LETOM	LEPA NEDELJA na Sv. Antonu na Pohorju, na čast SV. ANTONU PADOVANSKEMU <u>duhovni voditelj, spovednik in pridigar:</u> salezijanski duhovnik g Tone Ciglar SDB Ob 9. uri za + Antona Matjaša Ob 10. uri PROCESIJA S SV. REŠNJIM TELESOM za + Antonijo Kanop Za + Marijo Ričnik in vse + na Plužnikarjevem Za + Marijo Peruš
Ob 7.30 za žive in + župljane	

Dies sanctificationis – dan posvečenja (duhovniškega in diakonskega) je lepa priložnost, da se člani duhovniškega zbora srečamo, delimo svoje izkušnje, izzive in radosti duhovništva ter si nudimo podporo in vzajemno razumevanje. Tako se bolj povežemo v bratski skupnosti. Dan posvečenja nam pomaga ohranjati svoj odnos z Bogom in poglobitev v svojo duhovno pot.

Kot drugi korak v pripravi na sveto leto 2025 je papež Frančišek predlagal, da letošnje leto obhajamo kot leto molitve. V mariborski nadškofiji to leto poteka pod geslom: **»Gospod, nauči nas moliti«** (Lk 11, 1). V tem duhu se bomo srečali na spominski dan posvečenja, ki bo za našo nadškofijo letos na Ptuj, in sicer **v sredo, 12. junija**.

SSŠ, 6/2024

Sobota, 15. junij 2024:

56. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših na Brezje

Somaševanje vodi **msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit**

Spored bogoslužja: **ob 9.00** priprava na sveto mašo z molitvijo rožnega venca in s petjem, **ob 10.00 romarska maša na trgu pred baziliko, med 12.00 in 13.00** premor za osebna srečanja in malico in **ob 13.00** večernice s petimi litanijami

Pon., 17. 6. Albert	Ob 19. uri za + Andreja Gregla
Tor., 18. 6. Marko in Marcelijan	Ob 19. uri za + Marijo in Viktorja Fišingerja ter vse + v družini Rihter
Sre., 19. 6. Nazarij	<i>Doma ne bo daritve – sv. maše!</i>
Čet, 20. 6. Silverij	Ob 19. uri za + Frido Kolman
Pet., 21. 6. Alozij Gonzaga	Ob 19. uri za + Amalijo in Alojza Ladineka
Sob., 22. 6. Tomaž More in Janez Fisher	Ob 15.30 ... poročna: za dušni in telesni blagor ter Božji blagoslov neveste Ane Vite Urh in ženina Primoža Hartmana
Ned., 23. 6. 12. NEDELJA MED LETOM	Ob 8. uri za žive in + župljane ter <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Draža Mravljaka</i>

Kako se »hitro spraviti« in doseči resnično pravičnost

O, čudovito Božje usmiljenje! Nikoli nas ne prikrajša za svoje usmiljenje, temveč je nenehno navzoč pri tistih, ki se obračajo nanj, kot pravi Izaija: **Če boš tedaj klical, bo Gospod odgovoril. Če boš vpil na pomoč, bo rekel: »Tukaj sem!«** (58,9)

Ko je Bog po preroku Ozeju oznanil, da bo svojo nezvesto nevesto Izrael pripeljal nazaj k sebi, je obljubil: **Privabil bom njeno srce. Ali Bog ne počne isto z grešno dušo, ki jo želi privabiti nazaj k sebi? V začetku nas Bog privabi s svojo milostjo, razsvetljuje naša srca in nas navdihuje za rast v krepostih.** Nato nas odpelje stran od greha in grešnih nagnjenj in ničevih misli v puščavo, v notranjo samotnost, v mir uma in srca. Naposled, ko se človek okrepi v krepostih, mu Bog spregovori v molitvenih globinah srca.

Takšen grešnik, ki mu je bila vrnjena izgubljena milost, ima tri razloge za polnost veselja. Moral bi se veseliti, da v času svojega grešnega življenja ni umrl in se je s tem izognil večni kazni. Moral bi biti zadovoljen, da si je povrnil Božjo naklonjenost kljub temu, da si je ni sam zaslužil. Veseliti bi se moral še zlasti zato, da si bo lahko pridobil večno slavo, če bo vztrajal v svojem obnovljenem prijateljstvu z Bogom. Tak človek naj skupaj s Izaijem zapoje: **Silno se veselim v Gospodu, moja duša se raduje v mojem Bogu** (Iz 61,10).

Sv. Anton Padovanski (+1231)
je bil Frančiškov manjši brat in znamenit pridigar

Jubilejno leto 2025: nanj se pripravimo in ga obhajamo z molitvijo!

Vabljeni ½ pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

O Bog, dobri in usmiljeni Oče! Med svojim ljudstvom si izbral sv. Antona Padovanskega za oznanjevalca evangelija in pričevalca miru. Prisluhni naši molitvi, s katero se Ti priporočamo po svetnikovi priprošnji. Blagoslovi naše družine, pomagaj jim rasti v veri, ohrani jih v edinosti, miru in potrpežljivosti. Blagoslavljalj naše otroke! Varuj našo mladino! Pridi na pomoč vsem preskušanim v boleznih, trpljenju in osamljenosti. Podpiraj nas v prenašanju vsakodnevnih težav. Podari nam svojo ljubezen! Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

»Krstna sobotki«, v času počitnic, sta: 20. julij in 10. avgust 2024!

Duša je dovolj široka – nihče drug je ne more napolniti kakor le Bog.

Sv. Anton Padovanski

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net
<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>